
木々は色づき、軒下には大輪の菊の花が咲き乱れ、秋の深まりを感じる頃となりま

した。

平成２６年度も残り５か月となりました。充実した実り多い２６年度にするため、「正

田小よい子のくらし」を今一度徹底し、規則正しい生活を送ることができるようにご

家庭のご協力をいただきたいと思います。

前期の反省から特に次のことに重点を置いて指導したいと思います。

○登校班で相談した集合場所に、決められた時刻に集まる。

○持ち物に記名をする。

○１０月から３月は５時までに帰宅する。

○学校を欠席する場合は、早めに（７時５０分～）学校へ連絡する。

登校班の班長へも連絡する。

○服装について、次のようにご協力ください。

◎制服 ・男子；学生服（黒色）上・下 ・女子；スモック（紺色・白ボタン）

プリーツスカート

（黒・紺系のズボン・ジャージも可）

・男女ともソックス（白か紺）

◎制帽 ・校章入り（校章が取れそうな場合は縫いつけてください。）

◎名札 ・校章入り（学校で８０円で販売しています。）

◎運動靴・学校生活にふさわしい華美でないもの

◎登下校時には、安全たすきをかける。

◎ランドセルに防犯ブザーをつける。（電池切れ等の確認をお願いします。）

また、「規則正しいリズムの確立と家庭学習習慣定着のための目安表」についてもご

協力いただきたいと思います。

○家庭学習時間

◎低学年；２０分～３０分 ＜主な学習内容＞

◎中学年；４０分～５０分 宿題・漢字練習・計算練習

◎高学年；６０分～９０分 音読・自主学習・読書 など

○テレビを消して、ふさわしい場所で、毎日学習する。

※４月の PTA総会の要項に綴じていますので、ご覧ください。

「おかやま教育の日」の取り組みとして、４日間オープンスクールを実施します。

ご家族、地域の方、どなたでもいつでもご自由においでください。お待ちしています。

学 校 だ より
平成２６年
11月 ４日
正田小学校

新見市障がい者家族ふれあいスポーツ大会 10/26（日）
４年生と５年生は、憩いとふれあいの公園で障がいのある方やその家族とグラウンド

ゴルフで交流をしました。日曜日のため、有志での参加でしたが、大勢の子どもたちが

参加しました。グラウンドゴルフは、２回目、３回目という子どもがほとんどでしたが、

ゴールをめざして、ボールを打ちました。日頃からグラウンドゴルフをされている方々

から、アドバイスをもらい、力加減

をしたりコースを見定めたりしなが

ら楽しみました。同じグループの人

から声援を受け、和気あいあいと交

流を深めることができました。

オープンスクールの様子
ご参観いただきありがとうございます。

皆様の参観
をお待ちし
ています。

PTA教育講演会 １０／７(火)
PTA研修部は、正田公民館との共催で教育講演会を行い

ました。環太平洋大学・就実大学・岡山一宮高校で非常勤
講師をされている筒井愛知先生をお迎えし て、「テレビ・
ゲーム・ケイタイ・スマホのこわ～い話」と題した講演を
聴きました。５・６年の児童も一緒に聴き、テレビ・ゲー
ム・ケイタイ・スマホの使い方について考えました。便利
だけど使い方を誤るととても怖い道具なので、大切なこと
は、それぞれの家庭で親子でよく話し合って、正しい使い
方をしてほしいということでした。

新見市学童陸上運動記録会 １０／２３（木）
５・６年生は、新見市防災公園（陸上競技場）で行われた新見市学童陸上運動記録会
に出場しました。
１００ｍ走、６０ｍハードル、ソフトボール投げ、

走り幅跳び、走り高跳び、４００ｍリレーの６種目に
新見市内の５・６年生が挑みました。
正田小学校の子どもたちは、緊張しながらも自己ベ

ストをめざして頑張りました。大きな舞台で他校の子
どもたちと競うという貴重な体験をすることができま
した。大きな声で声援を送り、応援する方にも力が入
りました。５種目で、６位入賞という好成績をあげる
ことができました。

唐松荘との交流１０／２８（火）
３年生は唐松荘の運動会に参加し、利用

者の方とふれあいました。
一緒に「ボールゲットだぜ」「玉入れ」

のゲームを楽しみました。
最後に、３年生全員で「スマイルアゲイ
ン」の合唱を披露し、大きな拍手をいただ
きました。初めての試みでしたが、いい交
流ができました。


